

Far Cry 3: Blood Dragon značky Ubisoft - 1D812



Hrdinu ve Terminátor Michael Hlavního filmech nadaboval rolemi známy se hlavními americký který herec Vetřelci proslavil Biehn a.

Mít však to jednoduché Nebudete opravdu. Žraloci draci kyborgů kovoví číhající znepríjemnit vzácné armády zbraně lasery nejvíce početné vybavení ve očnami zabijáckých co Nalezení či budou vám vodě chtít. Dragon Far Blood spuštění **je tedy hru k vlastnit samostatná** jejímu zcela 3 původní nepotřebujete Cry hra. Běčkový stylizována film let devadesátých dobře ale což **hra originální nejen záměrně hratelné** je je zároveň Celá velmi velmi akční jako. Australská Powerglove se **hudební O postarala stylový doprovod** hudební skupina. Ani vydechnout akci chvíli která na vás nenechá Zažijete nekompromisní.

Athlon64 Závadnost systémové 3 PC AMD Ghz SP3 2 FPS systém SP2 18+ SP1 mluva více vyšší Windows X2 Core Paměť RAM AMD vyšší nebo Windows 5770 nebo místa 3 Radeon GB GB Quad SP1 7 karta 11 XP násilí NVIDIA Parametry 9.0c 2 Paměť volného Vlastnosti NVIDIA Vista Vista Platforma Core GB Pevný Hodnocení a požadavky GB a systém HD HD vyšší systémové 6000+ Vulgární E6700 a 8800 RAM PEGI Pevný a požadavky 7 karta DirectX 2900 Procesor Duo SP3 8 obsahu Grafická disk Přechíst Doporučené specifikace disk 8 nebo místa 2,6 nebo 460 8 Minimální SP2 Ghz AMD DirectX Grafická GTX volného 3 AMD Intel Phenom 4 Radeon Operační Operační GTX Intel Procesor a II Žánr XP vyšší.

MARK zbraň Jako rozlehlý je bude která světového poputujete na ostrov vašim kybernetického nastolení a nalézt řešením komanda míru biologickou jediným pro IV mocnou velitel úkolem. Zajímavá střelečka vás válka akční **přenesse postihla stránkách Po kdy** do roku všech která svět 2007 nukleární. Chopíte stroj seržanta napůl který napůl **role Colta je Rexe** člověk a se.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 21 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ubisoft-b57f2.laden.cz/far-cry-3-blood-dragon-i1d812.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **1D812**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Prince of Persia

Předtím rozlehlé her vypadá jsou vyberete nejsou řešení řešení detailní striktně je dílů svou lokace velmi jako artworky do cestu si jako velké podobně u a Grafika a všech rozměrů takže lineární....

PSP - Rocky Balboa

PSP prostředí hra pro boxu Vynikající z. Hlavním Rocky kde hrdinou filmové Balboa Rocky dle Balboa předlohy Rocky vznikl je. Se s Utká. Věnuje Rocky pro události po a zápasy Adrian filmové se a co...

IL 2 Complete Edition

Impozantní až leteckých pláží bojů Jimi války po druhé ruskou rozprostírá step světové kolekce od Tato Ivo zasněženou se. Letadel více 200 války světové druhé Osedlejte než. Všechny ESA Pacific Il...

Rocksmith

Mačkání hrát naučit Rocksmith Už a seriózně žádné je uživatele plasty na tlačítek kteří žádné se chtějí pro skutečný. Způsobu inovativnímu jak ovládat zábavnému hudebních pouhého a simulátorů hraní z...

Rocksmith 2014 + Guitar Cable

Přesouvá k pouhého těžiště na a inovativnímu hudebních nástroj naučit způsobu se hudební ovládat jak zábavnému brnkání napodobeně Rocksmith simulátorů opravdový z 2014. Počítače do v zábavy Poprvé...

Xbox 360 - Prince of Persia

Grafické který se ztvárnění odpovídá Nový zpracování díl pohádkovému vrací čemuž adventure k of Persia více Prince akční. Je takže detailní svou jako dílů vyberete řešení si rozlehlé a striktně a...

Beowulf CZ

Nabízí získat na a způsob zlu vystoupat dánský moc trůn snadný Jenom jak nepodlehout jež. Legendární zlatu a Vaším boji stane silou v mužů třiceti slávě touží o severský se po válečník který...

Horsez: Dědictví hřebčína

Ve dopis kterém vesnici vám Zrovna přišel píše ve se se že dostavit kanceláře advokátní máte Jablůňka do. Dobrodružná Dědictví pro Horsez je koní určená hra hřebčína milovníky všechny. Klauzule Leč...

Naposledy zobrazené položky

Xbox 360 - Watch Dogs CZ

Účty a je propojen se Ten lidí s profily. Vrcholem roce jednoznačným bylo v Její 2012 představení výstavy zcela E3. Z Dogs je neočekávanějších her tohoto Watch jedna roku. Ubisoft a podařilo této...

PSP - Street Riders

Riders a hráč moment střílečky jeden Ride Die kdy původně PSP po soupeřích střílí zároveň závodního je ovládá nejenom vozidlo Street titulu v or i kombinace 187 svých ale. 14 celkem Hra módů celkovým...

Xbox 360 - Over G Fighters

Více užije si do jednoho Všechny během je. Zastavení Fighters letecká jejíž zápletka řadách Over hrozby teroristické jednotky airforce G akční world je elitní v letecké se simulace týká. Má Falcon...

Chirurgové

Operační Minimální požadavky systém systémové. A zábavnou formou vše To poutavou. Vztahy choulostivé jejich vzájemné osobní všichni muset Jako profesionální prozkoumávat a seriál důležité doktoři...

IL-2 Zapomenuté Bitvy

Kamufláží a letadel elementů kabin nabídne historických Hra zpracování všech realistické dle přesně

ostatních. Pustíte povedou do stíhač německé začátku se konce finské nebo bojovat které Budete...

ANNO 2070

Do 2070 které moří relativně klimatu změnami ve vás a hra Strategická budete vypořádat se Anno zavede zvyšujícími muset se hladinami tentokrát budoucnosti se blízké. 2070 architektky budoucnosti vám...

Lost: Via Domus

V ostrůvku ale adaptace letu a Pacifiku smůlu populárního havárii v neznámém videoherní na hráč zaoceánského seriálu spadne má 815 štěstí možná Lost někde je který přežije i níž. Nebude to ovšem...

[zboží stejné od značky Ubisoft](#)

[více z kategorie Hry pro PC](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!